11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.06.2009 01:11:15

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 04.06.2009 08:21:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/94081/answer/94082




YBaxaeMmnit [luma! 3T0 MoxkeT OBITH TPaBMa KpaHEM IJIOTH WIIM TOJIOBKH ITOJIOBOTO YJIeHA.
O6paturecs K yporsnory ans coauu 3I1I1I1, ocMoTpa 1 Ha3Ha4YeHUs JedyeHusd. Ygauu!



